
 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2019 DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA 

 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (01/08/2019), às 08h30min, na Sala 

da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José Barradas, nº 95, 

Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta pelos servidores 

JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO, JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO, ISRAEL PEDRO DA SILVA, 

EZEQUIEL JOSÉ DE SILVA e ÁLVARO GUILHERME DE SOUZA LEÃO, sob a presidência da primeira, 

abaixo assinados.  

 

Foi aberto o PROCESSO LICITATÓRIO Nº 029/2019, modalidade PREGÃO PRESENCIAL SRP No 

019/2019 cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS POR ITEM, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO 

DE 12 (DOZE) MESES, PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO COM ENTREGA PARCELADA DE 

MATERIAIS ELÉTRICOS, ELETRÔNICOS, HIDRÁULICOS, FERRAMENTAS, ACESSÓRIOS, 

CONSTRUÇÃO, PINTURA E MADEIRAMENTO PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS 

SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DA GAMELEIRA. 

 
Inicialmente, destaco que no dia 24/07/2019 foi publicado na AMUPE e no DIÁRIO DE PERNAMBUCO 

a alteração da data de abertura da sessão, bem como foi publicado uma errata do edital no dia 

31/07/2019 na AMUPE. 

 

Compareceu à sessão as seguintes licitantes: L FREIRE DE SANTANA NETO, representado por seu 

proprietário o Sr. Luiz Freire de Santana Neto; ELETRICA LUZ COMERCIAL DE MATERIAIS 

ELETRICOS LTDA-EPP, representando por seu procurador o Sr. Brunno Giordano da Silva Aranha; 

COMERCIAL MEGA GIL EIRELI - ME representado por seu procurador o Sr. Tairone Cesar da Silva 

Pereira; MIDAS EMPREENDIMENTOS LTDA – EPP representado por sua procuradora a Sra. Gildania 

Jamarri Pinto Barros; GRAFFIT EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP, representado por seu procurador o 

Sr. Eraldino José dos Santos; DANILO S. DA SILVA ROCCO - ME representado por seu procurador o 

Sr. José Osvilazio Bezerra de Barros; S.A DE ABREU COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

E SUPLEMENTOS EIRELI representado por seu procurador o Sr. Gilberto Oliveira da Silva Filho, S.D 

DE A FERREIRA & CIA DISTRIBUIDORA LTDA representado por seu procurador o Sr. Claudio Junio 

de Lima Morais, I.H.I COMERCIO E SERVIÇOS EM GERAL - ME (ELMANY KELY LINS ARAUJO 
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07488860446) representado por seu procurador o Sr.Jorge Luiz Alves de Menezes, SHIFT COMERCIO 

E SERVIÇOS EIRELI representado por seu procurador o Sr. Marcio Cardim Prates, OVERHALL 

SOLUÇÕES EIRELI - ME representado por seu procurador o Sr. Luiz Fagundes da Silva Júnior, INOVA 

COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME representado por seu proprietário o Sr. Elenilson Rodrigues da 

Costa, SC DA SILVA COMERCIO EIRELI-ME protocolado os documentos na sala da CPL (sem 

representante presente), os quais apresentaram os documentos de credenciamento, bem como os 

envelopes com as propostas de preços e documentos de habilitação, conforme lista de presença em 

anexo. 

 

Em seguida, as empresas L FREIRE DE SANTANA NETO, ELETRICA LUZ COMERCIAL DE 

MATERIAIS ELETRICOS LTDA-EPP, MIDAS EMPREENDIMENTO LTDA-ME, I.H.I COMERCIO E 

SERVIÇOS EM GERAL - ME (ELMANY KELY LINS ARAUJO 07488860446) realizaram a análise da 

documentação referente ao credencimento,  bem como rubricado o credencimento e os envelopes de 

preços e habilitação pelas empresas presentes. 

 

Dada a palavra aos licitantes presentes após a analise dos documentos de credenciamento, as empresas 

constaram o seguinte: I.H.I COMERCIO E SERVIÇOS EM GERAL - ME (ELMANY KELY LINS ARAUJO 

07488860446) não possui CNAE de elétrica; DANILO S. DA SILVA ROCCO – ME não apresentou a 

chave da autenticação do contrato social, possui penalização no Município de Chã Grande no 

portal da transparência e na Amupe no dia 19/07/2019; OVERHALL SOLUÇÕES EIRELI - ME não 

possui CNAE de elétrica e não apresentou declaração independente de proposta; COMERCIAL 

MEGA GIL EIRELI – ME apresentou incompleto o documento de idenficiação do representante 

legal e simplificada e o simples com mais de 30 dias de emissão; INOVA COMERCIO E SERVIÇOS 

LTDA-ME ME não possui CNAE de elétrica; ELETRICA LUZ COMERCIAL DE MATERIAIS 

ELETRICOS LTDA-EPP possui penalização na Prefeitura de Boquira no site da prefeitura. 

 

Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio comunicaram as licitantes a suspensão da sessão, 

para analise posterior do credenciamento e diligências pertinentes, sendo divulgado o resultado 

das licitantes credenciadas, bem como a data da sessão de continuidade, por meio da imprensa 

oficial do município – AMUPE. 

 

Questionadas pela Pregoeira, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer 

interesse em recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntados se os licitantes desejariam abrir 
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mão do prazo recursal, a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se os participantes gostariam de 

dirimir alguma dúvida, a resposta foi negativa.  

 

E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de 

Licitação e demais participantes.  

 

Gameleira/PE, 01 de agosto de 2019. 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO: 
 
 
 
JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO 
Presidente/Pregoeira da CPL 

 
 
 

JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO                                        ISRAEL PEDRO DA SILVA                                                      
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EZEQUIEL JOSÉ DE SILVA                                                      ÁLVARO GUILHERME DE S. LEÃO 
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EMPRESAS LICITANTES: 
 
 

1) L FREIRE DE SANTANA NETO _________________________________________________ 
 
 

2)  ELETRICA LUZ COMERCIAL DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA-EPP _________________ 
 
 

3)  MIDAS EMPREENDIMENTO LTDA-ME ___________________________________________ 
 
 

4)  I.H.I COMERCIO E SERVIÇOS EM GERAL - ME (ELMANY KELY LINS ARAUJO _________ 
07488860446) 


